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SPA- FRANCORCHAMPS Championnat de France des Gircuits
Date: 20-21 -22 iuin 2025

SujeVSubject : N'3
De/From : COMMISSAIRES SPORTIFS / STEWARDS

A/To: Cconcurrent N'10

Les commissaires sportifs, aprds avoir regu un rapport du Directeur de Course, convoqu6 et entendu les concurrents et les pilotes, ont

eXamin6 laqUeStiOnSUiVanteetd6tefmindCeqUi SUit:::.::,':,i r::r:':.],:rir,: :.t '..,ri:::.i::i:,i,,,..: :.:,'::;,.,i,
:

Concurrent / Competitor: 10

No & Pilote / No. & Driver : GIALDINI Ethan

Date & Heure de l'incident : 2110612025 eUffi2

S6ance / Session : Course 1

Faits / Facts : Non respect de I'Article 2.10.15 du Code Sportif lnternational

R6f6rence / Offence : Article 17.9 AVERTISSEMENT SUR LE COMPORTEMENT du Rdglement Sportif Championnat de

France GT4 en vigueur

D6cision : I point pour comportement dangereux durant la proc6dure Safety-Car

Raison de la d6cision : Article 17,9 AVERTISSEMENT SUR LE COMPORTEMENT du Rdglement Sportif Championnat de

France GT4 en vigueur

Reason for the decision: Application de l'Article 17.9 cite en r6f6rence

Requparteconcurent'o^''rnL"A''L"D 
i ili Er H A/l o,,., ZZ /A6/Zoty

Signature ry Heure/ ri^r ,ll l. h.lO

ll est rappel6 aux concurrents qu'ils ont le droit de faire appel de certaines d6cisions des commissaires sportifs, conform6ment d I'article 15 du Code Sportif

lnlernational de la FIA et d I'article 9.'1.1 du Rdglement Judiciaire et Disciplinaire de la FlA, dans les d6lais applicables.

Rappel :

Selon I'Article 17,6 du Championnat de France FFSA GT en vigueur, un Drive-Through, un recul de place et une p6nalit6 en temps ne sont pas susceptibles

d'appel ou de r6clamation.
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